

市总工会启动夏送清凉活动

本报威海7月18日讯(记者 陈乃彰 通讯员 夏丽萍) 近日,市总工会2019年“职工战酷暑、工会送清凉”活动启动。市人大常委会副主任、市总工会主席张竟带队正在夏季高

温环境下工作的一线职工送去防暑降温用品,并督促各单位落实防暑降温政策、措施。

张竟一行首先来到消防支队,为消防官兵发放了茶叶、矿泉水、洗化套装等

夏季防暑降温用品,对他们奉献精神表示崇高敬意和真诚感谢。随后,张竟一行来到中国人民解放军第4808工厂威海修船厂,慰问一线作业职工,向他们送上防暑降温用品,并现场参观

了职工创新工作室、职工书屋等,详细了解一线工人的工作和生活情况,询问职工诉求。大家纷纷表示,感谢工会组织的关怀,将上下齐心、苦干实干,为建设“精致城市·幸福威海”作出更大

贡献。

此次夏送清凉活动,威海市总工会将对市直43家单位的7500名一线职工(农民工)进行慰问,送去物资价值964650元,全市各级工会也将同步展开活动。

工行威海分行五项措施推动“安全生产月”活动

为扎实做好安全生产工作,根据监管部门和省行部署,威海分行7月份在全辖范围内开展“安全生产月”活动,确保行内安全经营无事故。

一、加强组织领导,认真贯彻活动方案。分行成立活动领导小组,由分管行长任组长,各支行也成立活动小组,制定实施方案。要求各支行、部室充分认识本次活动的重要性,指定专人负责,做好活动实施规划,并结合总省行安全生产专项检查,总结查找工作中的不足和安全漏洞,采取积极有效措施,落实安全管理责任,加强安全保卫工作管

理。各行在此基础上查漏补缺,建立健全各项安全规章制度,细化目标,责任到人,为促进全行的安全生产提供了有力保障。

二、宣传学习,提高全员安全生产意识。围绕“强化安全基础,推动安全发展”的活动主题,在全行员工中开展安全教育,通过展板宣传、专题讲座等形式,组织开展了系列安全生产宣教活动,不断提高员工的安全生产意识,营造活动氛围。认真组织人员学习《安全生产法》、《中国工商银行山东省分行安全生产责任制管理实施细则》等,加大对

员工安全生产、防治职业病、防火等知识的教育及宣传力度,提高责任意识和安全意识。

三、高度重视各级机构日常安全生产工作。全面开展网点内各项技防设施检查,重点对ATM自动存取款机防撬系统、营业大厅入室报警系统、防抢劫报警系统、玻璃破碎器报警系统等进行测试,发现问题,及时反馈。各级安全员加大营业场所巡查力度和频率,注意观察可疑人员和可疑物品,发现安全隐患及时上报。机构负责人作为安防第一责任人切实履行职责,严禁出现

擅自离岗现象。

四、高度重视各级机构节假日安全生产工作。强化节假日期间的生产运行现场值班制度,严格落实领导(带)班责任制,分行由行级干部带班,各支行由支行领导带班;明确各单位主要负责人是安全保卫工作第一责任人,对本单位安保工作负总责,节假日前要组织人员对单位水电、机器设备、门窗等进行全面检查;值班期间值班领导和值班人员要加强巡视和查岗力度,发现隐患采取措施整改;值班期间值班人员确保24小时通讯畅通,认真记录值班日志,做好

工作交接,熟知突发事件应急处置流程和报告制度,遇有突发事件果断处置并按要求逐级报告。

五、切实做好办公场所消防安全工作,开展安全演练。加强消防宣传教育,增强员工的消防安全意识,明确责任归属和追究制度,配齐管好消防设备、器材,及时更换老化用电设备,规范用火、用电。按照安全生产各类应急预案的相关要求,有针对性地开展了形式多样、内容丰富的防抢防爆和消防应急演练等活动,通过演练进一步提高了员工的防范技能和应急处置能力。

工行威海文登支行扎实开展“安全生产月”活动

威海文登支行认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,深入推进“安全生产月”活动,该行结合实际,层层召集干部员工特别是营业网点员工深入开展形式多样的学习讨论,让广大干部员工进一步加深对安全生产的认识,明白加强营业网点的安全防范工作,是一项十分重要的工作。

统筹推进,认真组织。该行认真研究制定活动方案,做到全员动员部署,狠抓工作落实。

高度重视“安全生产月”活动的重要意义,以强化红线意识、坚守底线思维,促进安全发展为核心,认真落实上级行要求,积极开展各项活动,确保活动的顺利开展。组织开展消防安全知识集中学习,进行了“生命至上,安全发展”的专题消防培训,同时对2019年二季度安全保卫检查暨安全生产专项检查及5月非现场安全检查进行了通报,以生动的案例让大家增强做好安全防范工作的责任感

和使命感。

立足实际,开展活动。该行扎实深入地开展活动,做到组织到位、责任到位、措施到位,推动各项安全生产工作有效落实,确保活动取得实效。通过组织开展演练,扎实开展各种案防教育,手把手教会员员工如何使用灭火器等消防器材,强化员工对保卫工作重要性的认识。同时开展安全保卫自查,对易燃易爆品存放点、设备间、配电室、UPS、蓄电池

等进行排查,对使用管道煤气的食堂进行了天然气改造,对银行营业场所、业务库、自助设备和自助银行等四类场所安全防范设施建设、基础管理及安全操作情况检查,全面消除安全隐患。

宣传总结,抓实抓长。该行认真总结活动开展情况及先进经验,及时将每次活动制作成通俗易懂的图文信息,在微信工作群中广泛传播,期间通过“山东应急管理”

微信公众号、全国安全生产月活动官网、全国安全生产月活动官方微博账号、“链工宝”APP等平台积极参与安全知识答题,掀起“全国危化品及全民安全应急知识竞赛”活动的热潮。结合“安全生产月”活动,大力推广“威海应急”微信公众号,加大普及安全应急知识,增强安全应急意识和能力,分享活动成果,扩大活动成效,营造安全生产常抓不懈的氛围。

泰达宏利基金刘欣:未来的量化基金产品应该更简单、更透明

今年以来,2016年火爆一时的量化策略基金逐渐走出了近三年来低迷的状态,呈现出诸多亮点。基金公司在量化投资领域的竞争不断升温。泰

达宏利基金作为业内较早打造金牌量化团队的基金公司,经过多年发展,逐步完善了主动量化、被动指数及增强、目标风险这三大类产品线。

公司力求在不断发展中,为投资者打造出更易理解、更符合客户需求的产品。近日,记者采访了泰达宏利投资副总监、量化团队带头人刘欣。

护胃健康切记四不要 温和护胃常备摩罗丹

俗话说“十胃九病”。在中医理论中,胃主受纳,为后天之本,能够将摄入的米谷、时蔬吸收消化,向人体输送营养物质,是身体代谢循环运转的重要保障。当胃功能出现失衡时,不仅会影响日常饮食,还会阻碍体内毒素的排出,损害身体健康。那么,生活中有哪些不良习惯会给我们的胃健康带来威胁呢?

首先就是忌生冷,夏季来临,各种冷饮、生蔬水果是成了消暑降温的首选。但脾胃最怕寒气,生冷食物会带着寒气入体,损害胃健

康。其次是饮食不规律,生活节奏过快的今天,“废寝忘食”是不少人的常态,而这饥一顿、饱一顿,会慢慢侵蚀胃健康。再就是暴饮暴食给胃带来的负担,身体短时间内摄入大量食物,咀嚼不充分就将其送入胃中,极易导致胃胀气、打嗝等,长此以往易出现消化不良的症状。最后就是精神压力大,工作压力让许多人有着不同程度的情绪问题,而中医讲“忧伤脾”,情绪低落、顾虑过度,会直接影响脾胃,造成脾胃气的停滞,最终导致胃病。

除了以上几点外,其他如熬夜晚睡、抽烟酗酒等不健康的生活方式也会对我们的胃健康造成损伤。这时则可以选择一些药性温和的胃药来进行缓解治疗,如摩罗丹就是很好的选择。摩罗丹选用十八味地道中药材精心研制而成,君臣佐使,配伍科学,对于胃痛、胃胀、嗳气、烧心等多种胃部不适症状的治疗效果很好。在有效修复受损胃黏膜的同时,对人体也没有其他毒副作用。上市三十多年以来,一直受到广大胃病患者的信赖和支持。

新华基金牛基频出 固收投资业绩一骑绝尘

今年以来,我国债券市场几多坎坷,经得起调整考验的优质债基再次获得市场青睐。根据最新海通证券发布的《固定收益类基金绝对收益排行榜》显示,截至6月底,新华基金固收类产品整体收益率为3.51%,在同行业117家基金公司中排

名第10,为投资者斩获可观收益。另据银河证券数据显示,截至7月12日,今年上半年新华基金旗下固收类产品全部取得正收益,其中有5只基金回报超5%。

得益于上半年A股反弹行情,新华基金旗下二级债基多有建树,精准把握年初

以来的投资机会,业绩表现亮眼。银河证券数据显示,截至7月12日,新华丰盈回报、新华增盈回报、新华增怡A上半年回报分别为7.56%、6.76%、6.64%,均位列同类228只普通债券型基金(二级)(A类)前1/4。

登报声明

因威海经济技术开发区南洋胡氏胡桃先生家具店保管不当将上海红星美凯龙品牌管理有限公司威海经区分公司开具的收款收据遗失(时间:2018.7.9,收据号4433331,内容:装修押金,大写金额为伍仟元整),现声明该收据付款方凭证联原件失效,不得作为退款凭据,由此收据遗失引起的一切法律纠纷概由威海经济技术开发区南洋胡氏胡桃先生家具店承担,与上海红星美凯龙品牌管理有限公司威海经区分公司无关。

遗失声明

山东润兴康鸿食品有限公司增值税普通发票丢失,发票代码为3700174320,发票号码为11022559,声明作废。

乳山市华兴土产杂品门市部营业执照副本丢失,注册号码为37108300069981,注册时间为2007年03月28日,声明作废。

乳山市鹏辉超市增值税普通发票丢失,发票代码为3700174320,发票号码为11555874,声明作废。